
                        

ÇARPMA  İŞLEMİ PROBLEMLERİ  3 
 

1-) Mert 8’in 4 katı ile 9’un 3 katını 

topluyor. Sonucu kaç bulmuştur? 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

2-) İbi 7 yaşındayken annesinin yaşı, 
İbi’nin yaşının 5 katıdır. Annesi yaşı şu an 

40 yaşında olduğuna göre İbi kaç 

yaşındadır? 

 

 

 

 

 
 

 
 

3-)  Kukuli kilosu 9 TL olan muzlardan 4 

kilo alıyor. Satıcıya 50 TL veriyor. Kukuli 

kaç TL para üstü alır? 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

4-)  Kaptan Pengu kumbarasına hafta içi 

günleri 6 TL, hafta sonu günleri 8 TL para 

atmaktadır. 1 hafta boyunca kaç TL para 

biriktirir? 

 

 
 
 

 

 

 

 

5-)  Nasrettin Hoca’nın ahırında 10 inek, 8 

tavuk,7 keçi, 5 horoz vardır.Bu hayvanların 

ayak sayıları toplamı kaçtır? 

 

 

 

 

 

 

 
 

6- )  Fil Necati 5 deste dürümün aşağıda 

verilen      kadarını yiyor. Geriye kaç dürüm 

kalmıştır? 

               

 

 

 

 

 

 
 
 

 

7-) Erdem’in yaptığı çarpma işleminde  

1. Çarpan 2, ikinci çarpan ise birinci 

çarpanını 5 katıdır. Erdem bu çarpma 

işleminde birinci ve ikinci çarpanların 

çarpımını kaç bulmuştur? 

 

 

 

 

 

 
 
 

8- ) Maysa’nın bahçesinde 7 tane meşe 

ağacı vardır. Kavak ağaçlarının sayısı, meşe 

ağaçlarının sayısının 5 katıdır. Bahçedeki 

meşe ve kavak ağaçlarının toplamı kaçtır? 
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